



## **В Пудожье перед судом предстанет ранее судимый мужчина, обвиняемый в оставлении в опасности престарелой матери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за совершение краж 29-летнего жителя Пудожского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности). По версии следствия, 29-летний мужчина чуть больше года после освобождения из мест лишения свободы, проживая в квартире с матерью, нуждающейся в постоянном уходе, в декабре 2013 года, будучи обязан, согласно ст. 38 Конституции РФ, осуществлять заботу о своей престарелой матери - и имея возможность исполнять эту обязанность, заведомо оставил ее без помощи одну в квартире. Сам в это время распивал спиртное. Благодаря неравнодушной жительнице Пудожского района, больная женщина была вызволена из квартиры и в последующем доставлена в больницу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678225>